



## VESZPRÉM MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

8200 Veszprém, Bruszniai Árpád utca 4. • 8201 Veszprém, Pf.: 23

Tel.: (88) 429-655 • Fax: (88) 422-918

E-mail: ves.fou@mku.hu

### SAJTÓKÖZLEMÉNY

#### Csecsemő halálát okozta a nevelőapa

*A Veszprém Megyei Főügyészség emberölés súlyosabban minősülő esete és kiskorú veszélyeztetésének büntette miatt emelt vádat egy 32 éves devecseri férfival szemben, aki három nevelt gyermeke testi, lelki fejlődését veszélyeztette, a legkisebb, hat hónapos kisfiúnak pedig a halálát okozta. 26 éves élettársának, aki a gyermekeivel szembeni agressziót eltűrte, csecsemőkorú gyermekét sérülései ellenére orvoshoz nem vitte, a kiskorú veszélyeztetése mellett segítségnyújtás elmulasztása miatt kell felelnie.*

A vádirati tényállás szerint a rossz anyagi és szociális körülmények között élő családban a munkahellyel nem rendelkező nevelőapa a gyermekek gondozásával kapcsolatos döntéseket kisajátította, élettársával és annak három gyermekével szemben agresszíven viselkedett. Ezzel együtt az anya sem gondoskodott megfelelően a családjáról, a lakásban rendetlenség és kosz uralkodott, és a legkisebb gyermek védőoltásainak beadatását is elhanyagolta.

A férfi erőszakos bánásmódja következtében a legkisebb gyermekén kék foltok keletkeztek, és testsúlya sem gyarapodott megfelelően, mert amikor az elkövető maga nem tudta megetetni a gyermeket, azt az anyának is megtiltotta. A nevelőapa a két nagyobb gyermeket többször bántalmazta, durván büntette.

A férfi 2014 nyarán, az akkor hat hónapos gyermeket olyan erővel fogta, ragadta meg, hogy azzal a kisfiú karjának és bordáinak a törését okozta. Más esetben a gyermekek forró, kamillás gőzölését határozta el az egyik testvér megfázása miatt, és a csecsemőkorú sértettet is a forró gőzbe tartotta, aki emiatt égési sérüléseket szenvedett.

Az anya a kisfiút – bár arra beutalót kapott – testsúlygyarapodásának elmaradása miatt gyermekgyógyászhoz nem vitte, sérülései keletkezésének okát eltitkolta, és az égési sérülések kezeléséhez sem kért orvosi segítséget.

Két esetben is előfordult továbbá, hogy a nevelőapa a kisfiút megrázta, aki mindkét rázás következtében koponyaűri sérüléseket szenvedett. A 2014. augusztus elején történt bántalmazás következtében a gyermek az eszméletét is elvesztette, a klinikai halál állapotába került, és a szakszerű kórházi ellátás ellenére két hónap múlva elhunyt.

Veszprém, 2016. január 12. napján

Dr. Orbán György  
címzetes fellebbviteli főügyészségi ügyész  
főügyész